



Úvodní slovo

Vlídny leden je za námi, den se nám pomaloučku prodlužuje a sníh nás opravdu zatím moc nepotrápil. My řidiči jsme za to vděční, silničáři si pochvalují, jak ušetří a média nás informují, jak se za ušetřené miliony budou opravovat silnice, v létě budou vysekané příkopy, prostě samá pozitiva.

Dětem se asi moc „zelená“ zima nelíbí, ale jak já říkám: „Ono to tam nahoře někde je a určitě to spadne.“ V únoru si jistě děti sněhu a mrazu užijí dosyta.

Letošní zima se zdá trochu rozmarná. Najdou se i takové divy, jako je rozkvetlý petrklíč na zahrádce, rozkvetlé listopadky, které ještě krášlí zápraží domu a světe div se, v lednu byla k zahlédnutí u Čestína i duha. Příroda nás pořád něčím překvapuje, asi proto, že dost často překvapíme přírodu my - lidé (bohužel dost často negativně).

Tak věřím, že duha byla předzvěstí klidného pohodového začínajícího roku 2014, ve kterém nás čekají samé dobré věci. Vzhůru tedy do nadcházejícího veselí, plesů, masopustů a dalších radovánek.

Přeji všem čtenářům, aby je životem provázelo sluníčko a mráčeků bylo opravdu jen maličko.

Miroslava Sýkorová

Výlet mladých hasičů

Na sobotu 7. prosince měli mladí hasiči SDH Uhlířské Janovice naplánovaný výlet. Bohužel jej znemožnil silný vítr a sněžení. Vzhledem k letošnímu zvláštnímu lednovému počasí jsme výlet uskutečnili v sobotu 18. ledna.

Cíle výletu byly dva. Ačkoli je již po vánočních svátcích, rozhodli jsme se navštívit Muzeum Betlémů v Třebechovicích pod Orebem, jehož hlavní atrakcí je bezesporu unikátní mechanický Proboštův betlém. Je to jediný betlém v České republice prohlášený za národní kulturní památku a bohužel je u něj zákaz fotografování.

Cestou z Třebechovic jsme se zastavili ve skoro všem oblíbeném McDonaldu a odtud pak jeli do

druhého cíle výletu. Tím bylo Obří akvárium Hradec Králové. To láká své návštěvníky především na společenství ryb Jižní a Střední Ameriky.

Nejprve jsme se prošli po tropické lávce nad akváriem, poté jsme skončili ve skleněném tunelu pod ním. Akrylátové sklo nás oddělovalo od ryb plujících v nádrži o objemu 130000 l vody. A i když jsme se tísnil v malém prostoru tunelu, opravdu se bylo na co koukat.

Výletu se zúčastnilo 25 mladých hasičů a uskutečnil se i díky finančnímu daru od MUDr. Nešporové, které touto cestou ještě jednou děkují.

M. Vondráčková

OZNÁMENÍ PRO OBČANY MĚSTA UHLÍŘSKÉ JANOVICE:

Poplatky za svoz a sběr komunálního odpadu pro rok 2014

- osoba s trvalým pobytem v obci	600 Kč
- osoba starší 75 let, invalidní osoby 3. stupně či ZTP/P	540 Kč
- majitel rekreačního objektu	600 Kč

Poplatek je možno uhradit hotově v pokladně městského úřadu v pokladních hodinách nebo na účet města č. **9356030287/0100**

Při platbě na účet:	VS	11340 Uhlířské Janovice	SS	číslo popisné dle trvalého pobytu nebo
		21340 Janovická Lhota		číslo popisné rekreačního objektu
		31340 Kochánov		
		41340 Malejovice		
		51340 Mitrov		
		61340 Opatovice II		
		71340 Silváňka		

Od letošního roku jsou zrušeny štítky na popelnice.

Poplatek za psa r. 2014

- 1. pes - dům	200 Kč	Při platbě na účet:	VS	11341 Uhlířské Janovice
- 2. pes - dům	300 Kč			21341 Janovická Lhota
- pes - byt	400 Kč			31341 Kochánov
- 2. pes - byt	500 Kč			41341 Malejovice
- pes - vesnice	100 Kč			51341 Mitrov
				61341 Opatovice II
				71341 Silváňka

SS číslo popisné dle trvalého pobytu



Oznámení Městského úřadu Uhlířské Janovice

Z důvodu mnohdy chaotických změn a doplňování zákonů v posledních letech se neustále zvyšují časové nároky na výkon činnosti úředníků a zaměstnanců městského úřadu. Bylo rozhodnuto zajistit pro ně časový prostor pro zpracovávání úředních záležitostí alespoň jeden den v týdnu a za tento den byl zvolen čtvrtek.

Každý čtvrtek tak bude kromě podatelny uzavřen měst-

ský úřad pro veřejnost.

Ve vstupním prostoru budovy městského úřadu na Václavském náměstí čp. 6 byl umístěn vnitřní telefon, který budou moci návštěvníci v kterýkoliv den bezplatně využít pro kontaktování zaměstnanců městského úřadu, ať ke sjednání termínu osobní návštěvy či jiného způsobu vyřízení svých záležitostí.

Ve srovnání s většími úřady,

kteří se veřejnosti otevírají pouze v pondělí a středu, je uzavření budovy Městského úřadu Uhlířské Janovice každý čtvrtek nejmenším možným omezením pro veřejnost.

Děkujeme za pochopení.

Ing. Eva Petrásková
Tajemnice MěÚ
Uhlířské Janovice

Výroční schůze SDH Podveky

V sobotu 11. ledna 2014 se od 19 hodin konala výroční schůze Sboru dobrovolných hasičů v Podvekách v místním hostinci.

Všechny přítomné členy a hosty přivítal starosta sboru Vlastimil Chlumský a přednesl zprávu o činnosti za rok 2013. Pokladní Hana Kulhánková přítomné seznámila s hospodařením sboru hlavní a hospodářské činnosti. Velitel sboru Robert Karban předložil plán připravovaných akcí na rok 2014, samozřejmě mimo přípravy akceschopnosti jednotky při zásazích.

V březnu hasiči zorganizují dětský karneval, v dubnu sběr starého železa, v červnu nohebalový turnaj a pomohou i s přípravami dětského dne. V Podvekách se také bude konat hasičská soutěž okrsku č. 21.

Z obecního rozpočtu bude na jaře provedena výměna oken v hasičské zbrojnici a dále obec Podveky požádala o dotaci ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů na rekonstrukci požárního vozidla AVIA, na opravu požární stříkačky PS12 a na nákup pracovních stejnokrojů

ve výši 162 751 Kč. Výsledky budou známy nejdříve začátkem března. Dalším bodem schůze bylo předávání vyznamenání, které obdrželi Petr Kalčík, Radek Protiva, Miroslav Klovřza a Josef Verdán, který nebyl přítomen a vyznamenání mu bude předáno dodatečně.

O kulturní vložku se postarali harmonikáři Miloslav Almer a Petr Kalčík.

Text Eva Mottlová
Foto Tereзка Mejstříková



Jak jsme v Uhlířských Janovicích ve farnosti prožili Vánoce a přípravu na ně



Během adventní doby, která je pro nás časem přípravy na Vánoce, jsme chodili ve čtvrtek brzy ráno na rorátní mše do kostela sv. Jiljí. Připravili jsme společně s rodiči a dětmi v Komunitním centru hraný příběh „Betlémské putování“. Při jeho představení v kostele sv. Jiljí v neděli před Štědrým dnem jsme si všichni připomněli cestu Panny Marie a sv. Josefa do Betléma a odnesli si domů Betlémské světlo, které rozdávali janovičtí skauti.

Na Štědrý den jsme zašli na půlnoční. Na Boží hod jsme ráno slavili mši sv. a odpoledne zpívali a hráli u jesliček v kostele sv. Aloise. Přivítali jsme nový rok 2014 a připojili jsme se k letošní Tříkrálové sbírce.

S požehnáním „K + M + B + 2014“ - latinsky Christus mansionem benedicat, tj. Kristus ať požehná váš dům pro letošní rok 2014, jsme obešli celé město. Výše vybrané částky u nás ve městě byla 31 901 Kč (ve farnosti bylo vybráno celkem 49 449 Kč, protože Tříkrálová sbírka probíhala také v Čestíně, Košicích a v Dolních Chvatlinách).

Výtěžek sbírky použije Česká

katolická Charita na tyto projekty:

- azylový dům sv. Terezie v Praze
- pomoc rodinám
- pomoc zdravotně postiženým
- nemocnice v Ugandě



Tříkrálová sbírka 2014

Vstup do nového roku je již tradičně spojen s konáním Tříkrálové sbírky. V pořadí čtrnáctá Tříkrálová sbírka byla konána v městě Uhlířské Janovice, v obci Čestín, Košice a poprvé v Dolních Chvatlinách. V letošním roce se podařilo vybrat celkovou částku 49 449 Kč.

Jménem farnosti Uhlířské Janovice chci poděkovat všem, kteří se Tříkrálové sbírky účastnili. Dětem

Naše farnost jako místní organizátor sbírky bude žádat o příspěvek na vlastní projekt:

- podpora setkávání a aktivit o. s. Strniště v Košicích na faře

Po vánočních svátcích jsme pro všechny připravili a prohlédli si v kostele sv. Jiljí výstavu několika zapůjčených a vyrobených betlémů. Na závěr vánoční doby v neděli ve svátek Křtu Páně jsme v kostele sv. Aloise slavili bohoslužbu, při které jsme si připomněli křestní obřady a velikost a význam našeho křtu.

Za Římskokatolickou farnost Uhlířské Janovice

Mašínovi, Houdovi

a vedoucím skupinek za jejich neúnavné koledování a Vám dárčům, kteří jste do Tříkrálové sbírky přispěli, za vaši štědrost. Chci vyjádřit radost nad skutečností, že přestože mnohdy moc peněz nemáme, dokážeme se rozdělit a pamatovat na potřeby druhých lidí, ať už u nás nebo jinde ve světě.

Mgr. P. Kamil Vrzal, farář

Výstava betlémů v kostele sv. Jiljí

Od 5. do 16. ledna mohli lidé v našem mikroregionu navštívit překrásný kostel sv. Jiljí, ve kterém Sportovní klub Cíl ve spolupráci s Římskokatolickou farností Uhlířské Janovice uspořádal výstavu betlémů.

Zahájení výstavy proběhlo 5. ledna „Tříkrálovým klaněním“. Vstupné bylo dobrovolné a bylo použito na podporu Tříkrálové sbírky 2014. Dobrovolné vstupné bylo i po další dny výstavy a vybraná částka bude použita na opravy kostela sv. Jiljí.

Na betlémy se letos přišlo podívat na sto návštěvníků z Uhlířských Janovic a okolí, a také několik tříd místní základní školy. K vidění byly historické betlémy

z rodinných sbírek, betlém v životní velikosti od akad. malířky Lucie Holíkové, betlémy vyrobené ve školní družině ZŠ Uhlířské Janovice i betlémy dovezené z Holandska či Německa. Asi nejvíce přilákal oči návštěvníků rozsáhlý betlém, do něhož postavičky již druhým

rokem společně vyráběli prarodiče, rodiče i děti na farnosti v Uhlířských Janovicích.

Výstava betlémů se v kostele sv. Jiljí konala podruhé a vzhledem k četnému zájmu je v plánu i třetí ročník výstavy, který bude zahájen opět na Tři krále.

Kateřina Kubátová



Tříkrálová koleda v Sudějově

Svátkem Tří králů končí vánoční období a ve většině rodin se odstrojuje stromeček. Dříve bývalo zvykem, že se druhý den ráno jeho dřevem zatopilo a uvařila se káva, která tak za vši tou nádhrou udělala definitivní tečku.

Svátek je však také spojen s tříkrálovou koledou. Ko-

ledníky v bílých přepásaných košilích a s papírovými korunami na hlavách si díky obrázkům Mikoláše Alše či Josefa Lady vybaví skoro každý. Tento obyčej bohužel téměř zanikl ve druhé polovině 20. století.

V Sudějově jsme si na tento zvyk před několika lety vzpomně-

li, a protože nechceme, aby zanikl zcela, tak jsme s malými koledníky, na rtech známou koledu „My tři králové jdeme k Vám...“, vyrazili v předvečer svátku, 5. ledna 2014, navštívit většinu obyvatel Sudějova v jejich příbytcích, abychom jim zazpívali, potěšili je a popřáli vše nejlepší do nového roku.

Koleda v Sudějově letos byla již popáté či pošesté, je vždy moc příjemné vidět úsměvy a potěšení na tvářích místních babiček, dědečků i ostatních lidí, a tak bychom v ní chtěli pokračovat i nadále. Naštěstí se tu stále rodí noví malí koledníci. A děti? Těm se koledování také moc líbí a za svůj zpěv jsou náležitě odměněny spoustou dobrot.

Marcela Vojtová



Prosinec 2013 v Podvekách

Vážení čtenáři, dovolte mi se s Vámi ještě podělit o zážitky z prosince 2013 v obci Podveky.

První adventní neděli v 16:30 jsme již tradičně ozdobili a rozsvítili stromeček u obecního úřadu. Pak jsme s dětmi zazpívali vánoční koledy. Doprovázela nás na varhany paní Helena Kubičková. Všichni přítomní odešli s předvánoční náladou

a s přáním šťastných a veselých Vánoc.

Štědrý den jsme zakončili půlnoční mší v kostele svatého Havla. 25. prosince 2013 proběhl 15. ročník vánočního hokejového turnaje „Setkání s hokejkou“. Opět se hrálo na hřišti v Podvekách a počasí bylo jako na jaře. Zúčastnily se čtyři týmy. Vyhráli sousedé z Ježovic, na druhem

místě se umístili mladí Podvečáci, třetí Jeleni z Podvek a poslední čestné místo obsadili staří Podvečáci.

Hodnocení:

1. Ježováci	4:17
2. Ml. Podvečáci	5:46
3. Jeleni	6:74
4. St. Podvečáci	1:41

Text Eva Mottlová

Foto Toník Beneš



Předvánoční posezení na čestínském kroužku

Poslední dětský kroužek roku 2013 jsme zakončili 20. prosince slavnostně.

Děti pozvaly své maminky, tatínky, babičky, dědečky a přátele, pro které zahrály pohádku a zazpívaly vánoční písně. Nechybělo dobré pití a jídlo, které nám pomohli zajistit rodiče. Po vystoupení Lád'a rozsvítil stromeček a děti obdarovaly rodiče a prarodiče vlastnoručně vyrobenými dárky. Poté si rozbalily dárečky, které nám přinesl Ježíšek na kroužek. Míče, švihadla, líný tenis, létací talíře, pálky na ping pong, padák a mnoho dalšího jsme museli hned vy-

zkoušet a zjistit, zda vše funguje, jak má. Fungovalo to! Po našem zábavném hraní došlo na pouštění balónek štěstí, které nám odnesly naše tajná vánoční přání.

První vánoční posezení doprovázela klidná a příjemná atmosféra a věříme, že si to všichni užili. Chtěli bychom poděkovat rodičům a čestínskému Sokolu za poskytování prostoru pro zájmy kroužku a za finanční podporu na sportovní pomůcky.

Těšíme se na další společné páteční chvíle, které nás čekají v roce 2014. Vaši Klára a Lád'a.

Klára Loudová



Vítání janovických občánek

Letošní skoro zimní slavnostní uvítání nových uhlířsko-janovických občánek do života se uskutečnilo ve čtvrtek 5. prosince 2013 odpoledne v obřadní síni zdejší radnice.

Na vítání se dostavilo 15 dětí z celkového počtu 15 pozvaných, a tak se i tentokrát vítalo na tři etapy, aby se všichni včetně rodičů, prarodičů a sourozenců pohodlně vešli do obřadní síně.

O příjemný hudební doprovod se postaral pan Květoslav Červený mladší na elektrický klavír a jeho žáci Lukáš Douđa a Matyáš Vejdělek, kteří zahráli na klarinet.

Jak jsme již naznačili, slavnostní vítání se opakovalo třikrát, vždy se stejným scénářem. A jak vše probíhalo? Všechny přítomné rodiče a miminka přivítala a představila matrikářka paní Renata Doudová. Následoval projev členky zastupitelstva města MUDr. Karly Nešporové, ze které vybíráme úvodní část: „Milé děti, vážení rodiče, vzácní hosté. Přicházíte k nám dnes do obřadní síně městského úřadu na pozvání sboru pro občanské záležitosti. Co může být krásnějšího než narození dítěte? I pro nás je Vaše maličké velkou radostí. A proto je mi velkou ctí, že mohu jménem města

Uhlířské Janovice slavnostně přivítat Vaše děti, naše nejmladší spoluobčanky. Milí rodiče, máte v náručí děťátko. Dali jste mu život, ale zároveň jste na sebe vzali odpovědnost za to, jaký člověk z něho vyroste. Vy, rodiče, budete svému dítěti ve všem prvním vzorem a příkladem. Dítě bude opakovat vaše slova a napodobovat vaše činy. Proto se snažte, aby v hřejivém prostředí rodiny, silou lásky a obětavosti vzkvétaly všechny dobré vlastnosti i ve vašem dítěti. Buďte mu vždy oporou, rádci i učiteli. Cesta, po které povedete své dítě, je dlouhá.“

O velice zdařilé kulturní pásmo se postaraly tři děti z družiny místní základní školy pod vedením paní učitelky Radky Roubíčkové. Zaznělo několik vhodně zvolených básní v podání: Tomáše Roubíčka, Adély Försterové a Kláry Stoupové.

Následoval zápis rodičů do pamětní knihy městského úřadu, převzetí květin a četných drobných dáreků od místních sponzorů (firmy Petr Prokeš - laboratorní a technické sklo Uhlířské Janovice a Města Uhlířské Janovice). Dále následovala nezbytná gratulace od MUDr. Ne-



šporové a paní Doudové.

Seznam vítaných občánek (děleno do tří skupin):

1. skupina: František Kmoch, Martin Čípera, Tadeáš Vašků, Justýna Doudová, Gabriela Salačová

2. skupina: Jan Barták, Matyáš Vacek, Matyáš Novák, Ondřej Michal, Filip Vaněk

3. skupina: Viktorie Červenková, Bohuslav Lojek, Jan Vladyka, Radek Šichman, Terreza Saneistrová

Text R. Doudová

foto J. Vidrna



Ohlédnutí za čestínským divadlem na Mikulášské

Všichni se již začínáme usazovat do nového roku, školáci už skoro zapomněli, že měli 2 týdny prázdnin, sem tam ještě někdo napíše 2013 místo čerstvého 2014, a vlastně život běží pořád víceméně stejně. A právě proto je dobré, nechat se občas z té stejnosti vytrhnout a jít se někam potěšit. Pro Vás, čestínské, a lidi z okolí je to jednoduché. Sejdete se ve Vaší krásné sokolovně, kde se přes rok pořádá tolik výborných věcí. To Vám určitě může mnoho ostatních vesnic i malých měst závidět.

Jednou z takových věcí je mikulášská besídka, kterou pořádá TJ Sokol Čestín ve spolupráci s obcí Čestín. A k této příležitosti, každoročně připravuje a hraje Spolek (ne)ochotných amatérů z Čestína a okolí divadlo. To není jen tak. Všechno, co na jevišti vidíte, se museli ti herci naučit nazpaměť, a pak se to naučit spolu zahrát, aby to mělo hlavu a patu. No zkuste si třeba vzít noviny a naučit se nazpaměť nějaký krátký článek (no schválně,



manželka Vás vyzkouší!)

Dalším problémem je vždycky to „Co vlastně budou letos hrát?“ To víte, Národnímu divadlu se přeci jenom zatím přiblížit neumí, z různých archivů divadelních scénářů už za ta léta vyčerpali to nejlepší, tak si naši milí ochotníci začali psát hry sami. Loni to byl David a Goliáš na známý biblický motiv, který napsal Martin Havrda (ten scénář, ne tu Bibli!!!). Letos oslovili mě, svou dlouholetou kamarádku Silvu McGuinness, kterou mnozí znají spíš jako Křížalu. Měla jsem trochu volného času a spisovatelské ambice, takže mě klan Havrdů zlanal a vznikla z toho pohádka, kterou jste viděli nedávno na Mikuláše - Romeo, Julie a Veveslavín.

Objednávka na hru zněla: „Napiš třeba něco zamilovaného. Něco jako Romeo a Julie. V Davidovi a Goliášovi nám scházela ta láska a lidi to mají rádi“. No dobrá, řekla jsem si. Láska. Ale to je dost nuda. Potřebovala jsem ten

příběh nějak okořenit. A protože jsem scénář psala v době, kdy se v naší zemi odehrával urputný volební boj a člověk tomu prostě nemohl uniknout, ta láska se mi okořenila sama.

Snad jste si toho všimli, kuchařka a šaška bojují o královský trůn, a tím se vlastně rozdělí celá společnost. A odnesou to mladí lidé. Naštěstí byl happy end, to by jinak nešlo. No, třeba jste tomu zas až tak neporozuměli, ale smáli jste se na těch správných místech a ještě mnohem víc, tak to bylo pro mě velké povzbuzení.

A mimochodem; kuchařka, šaška a královna byli původně kuchař, šašek a král. Takže jestli vám doma u počítače sedí nějaký talentovaný chlapec, tak mu ten počítač vypněte a pošlete ho k Havrdům. Jinak budu muset příští scénář zase prepisovat pro holky. A už se mi jeden takový rodí v hlavě.

Zdravím

Silva McGuinness



Co je za tou zdí?

Klášter sv. Františka je významnou stavební dominantou Zásmyk. Děti ze zasmucké školy kolem něj běžně chodí a vnímají jej jako jednu z budov, které k Zásmykám prostě patří.

Podvědomě jistě cítí, že historie této stavby je delší, a tedy zajímavější a pohnutější než většiny ostatních, hlouběji se tím však samy od sebe nezabývají. Nikdo z dětí nezná interiér kláštera, nikdo z nich neví, „co je za tou zdí.“

Uvítali jsme proto návrh pana faráře Kamila Vrzala a paní Jáji Trojanové pomoci dětem, aby si vytvořily vztah k významné stavbě svého města ojedinělým způsobem. Všichni žáci naší školy se svými učitelkami a vychovatelkami navštíví bezprostřední okolí kláštera, na místě si stručně shrnou historii a význam stavby, ale hlavně si při pohledu na zeď kláštera představí, co se za ní skrývá. Tak tedy - co je za tou zdí? Opuštěná zahrada? Dávno zapomenuté hroby? Podzemí s pokladem? Skládky? To jsou

některé z bezprostředních reakcí dětí.

Představitost dětí není omezena zkušenostmi nás dospělých, a tak se možná dočkáme velkých překvapení. Děti totiž své představy výtvarně zpracují a vytvořená díla budou potom vystavena „za tou tajemnou zdí“, tedy přímo v prostorách kláštera. Každý, kdo

se tam přijde podívat, bude moci konfrontovat představu dětí se skutečností. Především ale děti samy. Úžasný zážitek pro ně i jejich blízké!

Možná, že tyto děti si budou více všimnout svého okolí, budou ho mít rády a nebude jim lhostejné.

Ing. Mgr. Hana Kovářová
ředitelka ZŠ Zásmyky



Co je za tou zdí?

Projekt s tímto názvem uváděl žáky a pedagogy ZUŠ Sedlčany do půlročního pátrání po osudu jedné ze staveb, která už dávno neslouží účelu, pro který byla postavena.

Otázkou „co je za tou zdí?“ jsme se výtvarně dotkli historie dávné i novodobé, představ, co a kdo uvnitř dominantní stavby uprostřed města mohl prožít.

V otázce je obsažen i smysl, který má tento architektonický poklad pro nás Čechy dnes. Nevadí, že žáci jsou vzdáleni sedmdesát km daleko, naopak, mohli se nezaujatě zamýšlet nad tímto tématem bez předsudků a osobnějšího vztahu. Právě odstup a nadhled je cenný pro ty, kdo v místě žijí.

Projekt zapadá do zuškového celoškolského dvouletého projektu

„Předávání českého kulturního dědictví“, ve kterém jde o to, abychom měli co převzít a následně co předat. Proto jsme s žáky tento projekt rádi zpracovali a poskytneme výtvarné práce zasmuckému klášteru k vystavení. Děkujeme za tuto příležitost.

Pedagogové a žáci výtvarného oboru ZUŠ Sedlčany

Hasičské divadélko

Každý rok se v zimě mění hasičský kroužek na kroužek divadelní. Nacvičujeme totiž pohádkové představení, které předvedeme jeden den rodičům, prarodičům a kamarádům a druhý den jej zahrajeme na valné hromadě sboru.

Letos jsme si nacvičili pohádku „Záhada ztracené knihy kouzel“. Že vám ten název nic neříká? Vlastně ani nemůže, protože celá pohádka vznikla v mé hlavě a byla ušitá na míru pro 32 mladých hasičů, kteří projeví zájem hrát. Pohádku jsme předvedli v pátek 10. ledna rodičům a v sobotu 11. ledna na valné hromadě sboru.

A oč v pohádce vlastně šlo? V čarodějném lese žily tři čarodějnice. Apatika, Okulára a Skleróza, které pomáhaly všem lesním bytostem s jejich trápením a problémy. Jako pomocníky měly malé neposedné skřítky. V pohádce se představili hejkalové, bludičky, muchomůrky, lesní strašidlo, duch, lesní žínka, vodník s Rusalkou i loupežníci. Jednoho dne čarodějnice nemohly najít svou knihu kouzel a na radu hajného zavolaly slavného detektiva Šerloka Koumese a jeho asistenta doktora Vocta. Ti se hned pustili do pátrání...

A jaký že měla pohádka konec? No jak jinak než dobrý a zároveň poučný. Kniha se díky neposedným skřítkům našla a čarodějnice tak mohly pomáhat dál.

Obě pohádková představení se vydařila. Děti se svůj text naučily a jen občas potřebovaly malou nápovědu. A aby byly všechny dobře slyšet, vzali jsme si letos na



pomoc techniku a děti mluvily na mikrofon.

Za krásné kostýmy patří dík maminkám, které si letos daly opravdu záležet. Jaká pohádka nás

čeká za rok zatím nevím, ale v herce se mladí hasiči promění určitě i v roce 2015.

M. Vondráčková

Zprávičky vodníčka Vavřínečka

Ahoj všichni, skončily nám svátky a podle mých zpráv konečně začala zima, na kterou se těšily všechny děti i moji kamarádi v Mateřské škole Vavřinec.

Ten letošní rok zahájily děti z vavřínecké školky již tradičně zpíváním. V pondělí 6. ledna se tak Vavřincem neslo známé „My Tři králové jdeme k vám...“. Oproti loňskému roku ale s jedním rozdílem. Zatímco vloni byly děti zachumlané do teplého oblečení a paní ředitelka zkrhlými prsty psala na vrata, vrátka a dveře ono známé +K+M+B, letošní koledu jim prozářilo sluníčko takovou silou, že to vypadalo spíš na krásný jarní den.

Není to až tak špatné, ale moji kamarádi se přeci jen víc těšili na sníh. A tak, když napadl jen malý poprašek, hned jej po troškách

sbírali a s radostí si postavili prvního letošního sněhuláčka. Byl pravda trochu maličký a bělostí sněhu také zrovna neoplýval, ale radost mým kamarádům udělal a to je hlavní.

Než se mé řádky ocitnou na stránkách novin, jistě již budou mít sněhuláků postaveno několik a konečně zažijí ty pravé zimní radovánky. Takže krásnou zimu všem.

vodníček Vavříneček



Projekt „Vánoční setkávání“

Vánoce jsou nejkouzelnější svátky v roce. Na všechny lidi dýchá kouzelná poezie Vánoc a jsou si navzájem bližší. Děti rozechvěle čekají, jaké dárky jim Ježíšek přinese, a dospělí pociťují zvláštní pocit klidu, míru a přátelství.

Do této atmosféry zapadá i každoroční projekt „Vánoční setkávání“, který s žáky 9. ročníku připravuje paní učitelka Lenka Švarcová. Projekt je určen žákům 1. ročníku ZŠ i žákům druhé janovické školy ZŠ Komenského. Realizace projektu spočívá ve vyhledávání informací o Vánocích v dobách minulých, o adventu a především o postavách, které v dobách adventu navštěvovaly domy, aby všem čekání na Vánoce zpříjemnily a také připomněly pravidla a povinnosti.

Sami jsme si vytvořili kostýmy postav, domluvili se na rolích a nacvičili pásmo, ve kterém nechyběly vánoční básně, koledy a také nadílka dětem. Průvodci celým programem přiblížili dětem vánoční zvyky a tradice, zajímavosti z dávných dob a hlavně se snažili zachytit atmosféru Vánoc.



Dětem se postupně představily postavy Barborek, Lucek, Mikuláše s andělem a čertem, Tři králů, ale i postavy, o jejichž existenci jsme neměli ani my, devátáci, tušení. Takový Ometač, Žber, Perchta nebo Klovcová bába se nám všem opravdu líbili. Děti pozorně poslouchaly legendy a vyprávění, postavám ochotně odpovídaly na dané otázky a radostně tleskaly.

Ve 2. části programu si děti vytvořily skupinky kolem několika stolků. Na nich si žáci sami vyzkoušeli tradiční zvyky, které se váží k období Vánoc. Z mandariněk vytvářeli voňavé dekorace,

rozkrajovali jablíčka, pouštěli loďičky, kreslili Tři krále a házeli pantoflem.

Celé představení proběhlo v srdečném ovzduší. Všichni jsme měli pocit, že to neděláme pro sebe, a že jsme přinesli štěstí a pohodu do srdcí těch nejmenších dětí, které to nejvíce potřebují.

Škoda jen, že příštím rokem již nebudeme žáky zdejší školy, a že proto nebudeme moci se opětovně zúčastnit této skvělé akce. Rozzářené dětské oči nám byly tou největší odměnou, jakou jsme si jen mohli přát.

Michaela Švarcová, 9. A



Obec Čestín



Původní název zemědělského městečka zněl Čestín Kostel. Místní kronika uvádí, že Čestín byl založen ve 12. století, nejstarší doložené záznamy jsou až z roku 1352, kde je uveden jako farní ves s tvrzí. Dohledaly se však i písemné zmínky z roku 1318, kdy zde sídlil Zvěř z Čestína.

Městečkem se Čestín stal v 16. století, kdy Adam Slavata přebudoval tvrz v zámecké sídlo. V Čestíně se pak vystřídalo mnoho majitelů. K nejvýznamnějším patřil Karel Jáchym Breda, který spojil čestínské panství s kácovským a Anna Toskánská, jejíž zásluhou bylo budováno mnoho staveb, zejména nemocnice, chudobince a kaple.

V roce 1579 udělil císař Rudolf II. Čestínu statut města a právo jednoho týdenního a tří výročních trhů. Město také obdrželo znak stříbrné lilie na červeném poli.

Město obývali zejména zemědělci a řemeslníci. Nejvýznamnějším zdejším řemeslem byla výroba hracích strojů a kolovrátků.

Původní kostel ze 13. století byl roku 1859 stržen a na jeho místě postaven v románském slohu nový, posvěcený roku 1861. Jeho dominantou je věž osazená jedním malým a dvěma velkými zvony pocházejícími z roku 1562. Věžní hodiny byly instalovány roku 1971.

V současné době probíhá oprava kostela. Byly opraveny obě věže, zvony, střecha a nyní se dokončuje statické zajištění zdiva, odvodnění okolí kostela a odvlhčení zdiva, obnova presbytáře a vrcholné dílo v budoucnu bude



ukončeno obnovou vnějšího pláště. Práce by měly být dokončeny letos v dubnu.

V roce 1818 byla zřízena dvoutržní škola, po roce 1883 rozšířena na čtyřtržní. Po roce 1918 byla postupně redukována, až nakonec roku 1975 zanikla. Od tohoto roku sídlí v této budově obecní úřad, který byl opraven v roce 2008 za podpory SZIF.

Celková výměra katastrálních území spravovaných obcí Čestín je 3255 ha. Je zde 9 částí obcí – Čenovice, Čentice, Čestín, Kamenná Lhota, Kasanice, Kněž, Milotice, Morány a Polipsy.

V Čestíně je pošta, zdravotní

středisko, které bylo opraveno v roce 2009 za podpory FROM Středočeský kraj, prodejna Smíšená a restaurace u Janatů. Sídlí zde firma Medokomerc a.s. (výroba medu), kde našlo uplatnění 18 zaměstnanců. Obec má převážně zemědělský charakter.

V roce 2011 byla provedena úprava „městečka“ v Čestíně za podpory dotace ze Středočeského kraje. Parčík před kostelem nyní odkryl krásný pohled na kostel a na nových lavičkách si mohou odpočinout turisté, kteří projíždějí naší krásnou krajinou a pokochat se obnovenou stříkající kašnou.

Milotice

V roce 1946 bylo ve 28 číslech popisných 110 obyvatel. Domy, stojící porůznu, tvoří náves a malý potůček dělí vesničku na dvě poloviny.

Prokop Jakoubek zde založil továrničku, která vyráběla na tehdejší dobu velmi moderní nábytek. Po smrti Prokopa Jakoubka v roce 1949 vedla dobře prospě-

rující firmu jeho manželka Ludmila.

V minulých letech byla opravena kaplička. V loňském roce byla opravena cesta, která spojuje Morány a Milotice. Milovníky výletů do přírody, jak pěšky, tak na kole, zdejší příroda nemůže zklamat.

Kněž

Obec Kněž leží jižně 2,5 km od Čestína ve výšce 460 m. n. m.

Do roku 1922 byla Knež, dvůr Víška a Čenovice jedna politická a katastrální obec. Po tomto roce bylo povoleno rozdělení na dvě místní obce.

Je to jedna z nejhezčích obcí, kde domy jsou postaveny do kruhu, a uprostřed návse stojí opravená kaplička obklopená vzrostlými stromy.

Kamenná Lhota

Uprostřed lesů začínající Českomoravské vysočiny leží osada Kamenná Lhota, která se nachází 550 m. n. m. v drsnějším podnebí. Až do roku 1925 nebyla Kamenná Lhota samostatnou katastrální politickou obcí, ale pouze osadou patřící k obci Sudějov. Rozvoj obce byl poznamenán před 15 lety negativním rozhodnutím přemístit stavbu Domova důchodců do Uhlířských Janovic. V loňském roce byla provedena celková rekonstrukce veřejného osvětlení a v letošním roce bychom chtěli pokračovat v rozšíření VO a v plánu je i oprava silnice.

Morány

Severovýchodně od Čestína u pramene potůčku Čestínky leží osada Morány, která byla dříve osadou dřevařskou a sklářskou.

Lesem obklopeným Moránům dominuje upravený zámek s rozlehlou rozkvetlou zahradou. V minulých letech byla na náklady pana Jaromíra Hrubého opravena kaplička, která je na rozcestí směrem k Miloticím a kaplička v Kamenné Lhotě.

Čenovice

Čenovice leží jihovýchodně od Čestína. Rozkládají se na obou svazích úžlabiny, kde protéká potůček zvaný Čenovka. Rozděluje obec na dvě části, východní strana se nazývá „Náhorsko“ a západní strana „Dolejsko.“

Na návsi stojí kaplička, která byla postavena v roce 1920 a vysvěcena Panně Marii a na památku zde byly každoročně slavné mše a poutě. V roce 2009 kaplička prošla celkovou opravou, která byla z části hrazena dotací z rozpočtu Středočeského kraje.

V září 2013 se zde slavilo 125 let založení hasičského sboru. Oslav se zúčastnilo kolem 100 lidí.

Čentice

Nedaleko Čestína leží ve výšce 460 m. n. m. vesnička Čentice - dříve Čenětice. V 7 popisných číslech zde bydlelo 26 obyvatel. Domy stojí porůznu buď v zahradách, nebo o samotě.

Polipsy

Severovýchodně od Kácova se rozkládá ve výšce 440 m. n. m. obec Polipsy, ve starých listinách nazývána Pobipsy. Spolu s obcemi Kasanice a Čábelickým dvorem tvořily jednu politickou obec. K Polipsům náleží Koutský mlýn, hájovna a Čábelický dvůr. Do roku 1904 chodily děti z Polipes do školy do Kácova, v roce 1911 bylo přikročeno k výstavbě školy místní. Ta nyní slouží k trvalému bydlení a je soukromým majetkem.

V roce 2012 byl opraven objekt bývalé hospody, který bude

Kasanice

K osadě Kasanice se počítají také Žichovice - dvůr s bývalým lihovarem a samota Na Pile. Dominantou údolí u Kasanic jsou nesporně dva mlýny - Kasanický a Petrovický. V Petrovickém se můžete ubytovat a osvěžit dobrým pivečkem, proto také název Osvěžovna, ve druhém mlýně u Šebků se už několik desítek let mele mouka. Chloubou Kasanic je také tenisový kurt, který je hodně navštěvován.



Čestín - pohled od Milotic

využíván pro kulturní akce, dětské karnevaly, vánoční besídky apod. Již zbývá jen oprava fasády. Protože děti za poslední roky výrazně v obci přibývá, věříme, že objekt bude hojně využíván.

Za přispění státního intervenčního zemědělského fondu jsme v loňském roce opravili velmi využívanou obecní cestu. Díky celkové rekonstrukci VO za přispění dotace ze Středočeského kraje jsme obec mohli zbavit drátů, které hyzdily tak hezkou vesnici.

Miroslava Sýkorová

Dopis z ratajského Klubu Čtrnáctka

No co Ti budu, Katko, povídat,

není to tak dávno, kdy jsme s partou ratajskejch mladšů vymetali všechny zábavy v okruhu tak deseti kiláků kolem Rataj. Dál jsme se neodvažovali, protože kdyby nám ujel flamendrák, tedy půlnoční posázavský expres, museli bychom jít pěšky. Nebo prvním ranním vlakem někdy kolem páté. Bylo to začátkem sedmdesátých, vlak byl tehdy nejlepší dopravní prostředek v Posázaví a hlavně jsme za pár halířů vymetli šternberské, kácovské, janovické, sázavské a bůh ví jaké ještě zábavy, čaje a plesy. A také zábavy ve Zruči nad Sázavou. Ty byly velmi vyhledávané, protože tam byly - jak se tenkrát říkalo - mraky holek. Všechny přes týden seděly na verpánku v Botostroji Sázavan, který před druhou válkou založil pan Baťa. A v sobotu chodily tancovat a tak.



Jenže to všechno se dělo jenom, když nebyla zábava nebo ples v Ratajích nad Sázavou. Tady se hrálo v létě každých 14 dní, v zimě jednou za měsíc. Byly tu slavné plesy, na které se sjížděli tanečníci ze širokého okolí. Hrál většinou tanečnická kapelníka Zikmunda z Kostelce, parket byl narvanej, občas se někdo s někým bůhvíproč popral, pak si dali panáka, a když někdo někomu fakt víc namlátil, tak zbitej uznal, že na to nemá a někam se uklidil relaxovat. Anebo se do toho vložil pořadatel Tuti, čili Franta Váňů, známý to ratajský silák a od něho nikdo nechtěl držet facku. Nikdo za to nepodával žalobu, vše se vyřešilo po chlapsku.

A my, jak se nám říkalo „holouskové“, jsme obdivovali starší kluky Skandyho, Jacka, Pepíky Brůhu

a Chvojku, protože z Pražskejch čajů přitáhli nové tance, jako bylo třeba Holandsko, Ploužák nebo Twist a dokonale je ovládali.

Jednou za rok v únoru stával u vstupu na ples malej pán v uniformě hasičů. Lojza Němeček. Narodenej ve čtyřicetých. Náš starší kámoš z hospody, ratajská postavička, krejčí, kterej se učil u mého dědy koncem třicátých let. Lojzík byl vyhledávaný skoro všemi dámami z Rataj. Přesto s námi prozpíval celé noci u Kolářů, nebo když nás Věrka Protiva vyhodil, šel s námi a s basou piva ještě na zámecké hřiště. Ale jak stál v požárnické uniformě u vstupu na hasičský ples, byl z něho naprosto nesmlouvavý pořadatel, a my jsme vždycky museli vytáhnout pětku a koupit si lístek. I o půlnoci. Vždycky nám říkal „vy klucí pitomí, já tu čekám jen na vás, abyste se sem nedostali zadara!“ A fakt když jsme zaplatili, odešel od vchodu na pivo. On tam u toho vchodu, Katko, byl jen kvůli nám!

Hasičské plesy byly fakt slavné. Těm se nevyrovnal ani myslivecký. Hasiči měli ohromnou tombolu, no nedej hasičům nějakou cenu! To se také pak mohlo stát, že při požáru Tvého domečku zrovna nestartovala slavná Tatra osumsetpětka s velikánským reflektorem na tyči na stupačce.

Hasičskej ples byl v Ratajích obnoven až před dvěma lety. Po skoro dvacetileté pauze. Tedy letošní, který je 22. března, je třetí. Kolik hasičských plesů bylo od založení Sboru dobrovolných hasičů v Ratajích ve druhé polovině devatenáctého století, to už dnes nikdo nespočítá. Stejně, jako už nikdo nespočítá, kolikrát od svého vzniku ratajští hasiči zasahovali u požárů, u řeky, u spadlejch stromů a tak.



Z počátku s ruční stříkačkou, která dnes stojí v zámecké chodbě jako výjimečně zachovalý exponát v původním stavu, od padesátých let se zmíněnou Tatrovkou, nebo dneska s krásnou a moderní Liazkou.

Každý hasičský ples je takovou malou odměnou pro chlapy na svém místě, pro chlapy, kteří jsou ochotni riskovat své zdraví a

mnohdy i život pro Vaše bezpečí. Pro hasiče. Tedy přijďte jim všichni poděkovat dvaadvacátého března do ratajského Pivovárku. K tanci Vám bude hrát oblíbená Radověnka z Jižních Čech a o dalším programu se dočtete za měsíc.

Přijď i Ty, Katko!

**Text Ota Kmínek
foto Otýlie Diatková**

Na otázku z minulého čísla jako první správně odpověděla Jana Vyhnánková a vyhrála tak dvě čestné vstupenky na Hasičský ples. Vychovatelka z dětského domova, která se pokusila zachránit skokem z Viklavy malé dítě a sama při tom téměř přišla o život, se tenkrát za svobodna jmenovala Majka Dittrichová. Po vyléčení jsme ji mohli vidět jako herečku a tanečnici v některých českých filmech a dnes žije někde u Plzně.

Na otázku přišly ještě další tři správné odpovědi a dvě špatné. Překvapilo mne, kolik lidí ještě tuto skoro 40 let starou událost pamatuje, nebo ji dokázalo vyhledat.

3	"	1 dílna	-	"	"	"
4	prizemí	1 místnost	-	"	"	"
5	"	1 vyčepení	-	"	"	"
6	"	1 kuchyň	-	"	"	"
7	"	1 pokojík	ano	-	"	"
8	"	1 kůlna	-	ano	"	"
9	"	1 kuchyň	-	"	"	"
10	"	2 pokoje	ano	-	"	"
11	"	1 opize	-	ano	"	"
12	"	1 pokojík	-	ano	"	"
13	T. poschodí	11 pokojů	400	-	"	"
14	v podkroví	6 "	900	-	"	"

A dnešní otázka je také složitá, vzdáleně však souvisí s minulou:

Přílohou ke kolaudaci jednoho domu v Ratajích nad Sázavou byl i soupis místností na naší fotografii. Poznáte, o který dům šlo?

Čtenář, který jako první zavolá správnou odpověď na tel. 602292832, vyhrává dvě čestné vstupenky na Hasičský ples 2014.



Dne 4. února uplyne jeden rok ode dne, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička, paní **Růžena Drahotová** ze Zbizub.

S láskou vzpomíná za celou rodinu dcera Dáša. Všem, kteří jste ji znali a vzpomenete s námi, ze srdce děkujeme.



Dne 16. února 2014 uplynou 2 roky ode dne, kdy nás navždy opustila paní **Václava Brodská** z Uhlířských Janovic.

S láskou vzpomíná manžel a synové Václav a Jaroslav s rodinou.



Dne 24. února uplyne 5 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Antonín Burian** ze Chmeliště. Vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail – redakce.mikroregion@gmail.com.

Vánoční turnaj v šachu

Rok se s rokem sešel a sál hasičské zbrojnice v Uhlířských Janovicích opět 27. prosince zaplnili šachisté. Podařilo se nám uspořádat již 14. ročník Vánočního turnaje v šachu jednotlivců a rodinných dvojic.

Na 64 polích si přijelo zahrát 49 hráčů ze 14 šachových oddílů. Jmenujme alespoň téměř domácí TJ Kavalier Sázava, dále Klub šachistů Říčany 1925, Šachový klub Praha 4, ŠK Merkur Kladno. Hrál se podle pravidel pro rapid šach na 7 kol tempem 2x 20 minut na partii.

Pro první místo a putovní pohár si přijel a své nasazení potvrdil ziskem 6,5 bodů Tomáš Vojta (Šachový klub Zikuda Turnov - o. s.). Spolu se svým synem Jakubem (TJ Spartak Vlašim) jako Zombíci obsadili i první místo v rodinných dvojicích ziskem 9 bodů před druhými Kamilou a Jaroslavem Říhovými (oba Klub šachistů Říčany 1925) a třetími Milošem a Tomášem Netolickými (TJ Jiskra Zruč nad Sázavou). V jednotlivcích získal druhé místo Jiří Kotzot (TJ Kavalier Sázava) se 6 body a třetí se umístil Štefan Koper (ŠK Kostelec n. Černými lesy) s 5,5 body.

Vyhlásili jsme i nejlepšího žáka, kterým se stal Jan Heger (Klub šachistů Říčany 1925) se 3 body před Jakubem Vojtou a Davidem Studzinským.

Cen bylo dost, téměř každý si odvezl alespoň nějakou maličkost a jistě i příjemný pocit z atmosféry, která po celou dobu panovala. Pro pořadatele byla největší odměnou milá slova a sliby, že se všichni do Uhlířských Janovic rá-



di vrátí.

Hlavní turnaj asi většinu vysílil, nebo je možná lekala delší cesta domů, a tak se stalo, že na bleskový turnaj letos zůstalo jen 10 hráčů. Zahráli jsme si tedy každý s každým. A výsledek? 1. místo Miroslav Forman z ŠK Kostelec nad Černými lesy (7 bodů), 2. místo Monika Závůrková z TJ Kavalier Sázava (6,5 bodů) a 3. místo Martin Královský z ŠK ERA Poštovní spořitelna (6 bodů).

Děkujeme městu Uhlířské

Janovice za půjčení sálu a těšíme se na další ročník.

Podrobné výsledky si můžete projít na <http://www.chess-results.com/tnr116861.aspx?lan=5&art=1&wi=821> a na <http://www.chess-results.com/tnr120126.aspx?lan=5&art=1&wi=821>.

Další fotografie najdete na http://vz007.rajce.idnes.cz/Sachy_Uhl.Janovice_2013-12-27/

Monika Závůrková



Kácovské Sportovní Vánoce

Konec roku je v Kácově již druhým rokem ve znamení sportu. Místní Sokol pořádá Kácovské Sportovní Vánoce.

Vždy poslední prosincovou sobotu se koná Vánoční turnaj v ping-pongu. Letos se hlavní soutěže zúčastnilo 18 mužů a 1 žena. Letošní novinkou byla vložená soutěž žen a dětí, kde se zapojily 4 ženy a 5 dětí.

Turnaj byl nejprve rozehrán ve 3 základních skupinách, z kterých postupovali vždy první 2 do finálové skupiny, další 2 do skupiny o 7. – 12. místo a další do skupiny o 13. – 19. místo. Celkové vítězství si nakonec odnesl Pavel Hamáček starší, který během celého turnaje neztratil ani set, druhý byl Jindřich Zámostný a třetí Jiří Štícha. Jediná žena v hlavní soutěži, Veronika Brychtová, v konkurenci mužů obstála a vybojovala krásné 6. místo. V samostatné soutěži žen zvítězila Lenka Vladyková a soutěž dětí vyhrál její syn Míla Vladyka. Nakonec ale zvítězili všichni, kteří si přišli zasportovat a překonali tak vánoční lenost.



Poslední prosincová neděle je pak zasvěcena v Kácově turnaji v nohejbalu. Do letošního klání se přihlásilo 11 družstev. Ze základních skupin se stejně jako v ping-pongu postupovalo do skupin o umístění. Ve finálové skupině se nakonec utkala družstva (a skončila v tomto pořadí) Sokol Jinnovice, Plácalové, Esa a Vítězové. Ale i zde platilo to samé jako u ping-pongu, vítězem byl každý, kdo překonal vánoční lenošeni a přišel si zasportovat.

Sponzory turnaje byly potravinový Jaro a ovocná pálenice Kácovka. Cenu tak obdrželi všichni,

kteří vydrželi do konce. Rozhodně to ale nebyly turnaje o velkých výhrách, ale o zábavě a pohybu, což byl také hlavní cíl kácovského vánočního zápolení. Oba turnaje se vydařily, účastníci odcházeli unaveni, ale spokojeni.

Více foto z turnajů naleznete zde:

http://kolopetr.raj-ce.idnes.cz/28.12.2013_Turnaj_v_ping_pongu/

http://kolopetr.raj-ce.idnes.cz/29.12.2013_Kacov_turnaj_v_nohejbalu/

Petr Křen



Hokejisté Uhlířských Janovic AHC Rebels bojují o play off.

Základní část hokejové ligy neregistrovaných hráčů v Benešově se chýlí ke konci. Všichni hráči AHC Rebels Uhlířské Janovice věří a chtějí se poprat o boje v play off a tím si prodloužit sezonu a sponzorům (Město Uhlířské Janovice a Firmy: VF ELECTRIC, EKO-VEST, AGRO-BROŽEK a WESTSTAR) se odvděčit za podporu co nejlepším umístěním.

Poslední dvě kola proti první lize Rebelové vyhráli. Porazili SK Bukovany 5:0 a proti HC Miličín vydřeli plný počet bodů za výsledek 6:1

Do poslední fáze základní části tak vykročili z druhé příčky tabulky. Ovšem, že nebude jednoduché si přední místa udržet, napověděl hned další zápas. Janovičtí v něm nastoupili proti DZS Struhařov. Od začátku velmi nervózní utkání bylo poznamenáno velkým počtem vyloučených. Utkání gólově načal kapitán Janovic P. Hladík, po něm zavěsil ještě v první třetině M. Korous. Právě na matadora Uhlířských Janovic Michala Korouse si vyšlápl struhařovský Mach a



krosčkem do obličeje vnesl nervozitu do utkání. Do konce první části Struhařov ještě stihl srovnat. Ve druhé třetině za Janovice skórovali R. Semanco, M. Kosina a R. Mlika. Do posledního dějství Rebelové naskočili s dvoubrankovým vedením. Hned v první minutě přidal další branku R. Semanco. Struhařov hrající na hranici faulů, ale vzápětí dal dvě branky. Poslední gólový zářez měl skvěle hrající R. Semanco. Bohužel opět nešťastný a nekoncentrovaný závěr zápasu ze strany Janovic stál jejich hokejisty

výhru. V čase 13:47 R. Mlika trestuhodně vypustil vyhozený puk u hrazení a Struhařov srovnal na konečných 7:7.

V dalším zápase proti Sokolu Senohraby si Rebelové zlepšili náladu a zvítězili 6:1. Hned ve druhé minutě se nemýlil L. Bášti. Senohraby vzápětí odpovíděly vyrovnávací brankou. Pak už byl na ledě jen jeden tým. V závěru třetiny zvýšil na 2:1 V. Vacík po asistenci gólmána P. Peroutky.

Hlavně Janovický brankář musel ve druhé třetině vytáhnout pár

#	TÝM	Z	B	V	R	P	G+	G-	G+/-	TM
1.	SOKOL Senohraby	23	35	17	1	5	173	91	82	132
2.	HC Bystřice	23	33	16	1	6	139	83	56	106
3.	HC Týnec STARS	23	33	16	1	6	122	95	27	112
4.	HC Průhonice	23	32	15	2	6	104	68	36	112
5.	AHC REBELS	23	31	14	3	6	150	71	79	220
6.	HC FARMA Velké Popovice	23	30	15	0	8	143	80	63	124
7.	HC ATTL 2011	24	23	11	1	12	121	133	-12	150
8.	DZS Struhařov	23	21	10	1	12	99	133	-34	188
9.	Kabaret Sázav	22	13	6	1	15	67	124	-57	136
10.	HC SEMTAMŤUK	23	11	5	1	17	101	171	-70	98

skvělých zákroků a svým bezchybným výkonem podržel mužstvo. Svojí druhou brankou v utkání zvýšil vedení Janovic L. Bášti. Na 4:1 dal branku M. Korous, který se dostal do brejku po opuštění trestné lavice a chladnokrevně zakončil. V posledním dějství pojistili vedení P. Hladík a svým druhým gólem V. Vacík. V úplném závěru zápasu přišly Janovice o nejlepšího hráče R. Semanca, který se zbytečně pustil do hádky s rozhodčím a byl odeslán předčasně pod sprchy. Disciplinární komise mu udělila trest stop na 5 zápasů.

Proti HC ATTL 2011 janovičtí hokejisté dlouho sahalo po výhře. Nakonec se body rozdělily na obě strany stejně a konečný výsledek byl 4:4. Rebelové přišli o výhru opět v samém závěru utkání.

Michal Jindra



Výsledky utkání AHC REBELS

AHC REBELS	HC ATTL 2011	4:4
SOKOL Senohraby	AHC REBELS	1:6
AHC REBELS	DZS Struhařov	7:7
AHC REBELS	HC Miličín	6:1
Sokol Bukovany	AHC REBELS	0:5 kont.

Muži FK Uhlířských Janovic zahájili zimní přípravu 2014

Fotbalisté Uhlířských Janovic v sobotu 11. ledna zahájili zimní přípravu na jarní část v I. B třídě.

Na první trénink se sešli na umělé trávě u ZŠ v Uhlířských Janovicích. Pravidelné tréninky mají

hráči v sobotu, v neděli, v úterý a ve čtvrtek. A-tým se jako minulý rok zúčastní zimního turnaje na UMT v Červených Pečkách a pojedje opět na soustředění do Horní Branné. Poslední přípravné utkání před prvním mistrovským zápasem sehraje v sobotu 15. března od 15:00 hod. v Sokolči. Nově bude hrát turnaj v Červených Pečkách také dorost FKUJ.

Kompletní termíny zimní přípravy MUŽŮ a DOROSTU 2014 naleznete na internetových stránkách Fotbalového klubu Uhlířských Janovic www.fkulirскеjanovice.cz.



Lukáš Čížek

Mladší přípravka druhá ve Zruči!

Zruč n. Sázavou – Mladší přípravka v sobotu 18. ledna vybojovala stříbro na halovém turnaji ve Zruči nad Sázavou.

Na turnaji bylo 8 mužstev, která se rozdělila na dvě základní skupiny, ze kterých první dvě družstva postoupila do hry o 1. – 4. místo a druhá dvě do hry o 5. – 8. místo. Hrací doba zápasu byla 1×15 minut a počet hráčů 4 + 1.

Trenér Michal Roubíček nešetřil chválou: „*Kluci předvedli velice dobrý výkon a připsali si pouze jednu prohru, bohužel právě ve finále s Vlašimi A. Ta byla nad jejich síly.*“ Uhlíři tak vybojovali na tomto turnaji druhé místo. „*Výborně hrálo celé mužstvo, a proto si krásné druhé místo určitě zasloužilo,*“ dodal trenér.

Skupina A: Zruč nad Sázavou A, Vlašim B, Uhlířské Janovice, Zásmyky

Skupina B: Zruč nad Sázavou B, Vlašim A, Světlá nad Sázavou, Lípa



Výsledky ve skupině: UJ – Zásmyky 1:0 (branka: L. Ondráček), Zruč A – UJ 0:0, UJ – Vlašim B 1:1 (branka: T. Roubíček),

Výsledky ve skupině o 1. – 4. místo: UJ – Světlá n. S. 2:0, (branky: T. Roubíček, A. Šusta), UJ – Vlašim A 1:5 (branka: T. Roubíček).

Pořadí ve skupině o 1. – 4. místo: 1. Vlašim A 9 bodů (skóre 10:2), 2. Uhlířské Janovice 4 b. (4:6), 3. Vlašim B 2 b. (3:5), 4. Světlá nad Sázavou 1 b. (1:5).

Individuální cenu v soutěži ve střelbě na cíl dostal hráč FKUJ Dušan Roubíček.

Lukáš Čížek

Fotbalový klub Uhlířské Janovice žádá fotbalové fanoušky o spolupráci

Sháníme starší fotografie ze zápasů FK Uhlířských Janovic. Budeme rádi za každou fotografii do roku 2005.

Samozřejmě čím starší, tím jsou pro nás cennější.

Pokud se rozhodnete nám pomoci, můžete nás kdykoliv kontaktovat na cizek.luk@seznam.cz nebo na tel. č. 602 604 732.



Uhlířské Janovice**14. února 2014 od 17:30****„Valná hromada Honebního společenstva Uhlířské Janovice“**

Ve smyslu ustanovení § 22 odst. 2 zákona 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů a stanov honebního společenstva si dovoluujeme pozvat všechny členy Honebního společenstva Uhl. Janovice (stávající i členy nové) na valnou hromadu, která se koná dne 14. února 2014 v 17:30 v myslivecké chatě „Diana“ v Uhlířských Janovicích.

Program valné hromady včetně dalších podrobností bude vyvěšen na vývěškách obecních úřadů v katastru honebního společenstva a na webových stránkách obecního úřadu Staňkovic: www.stankovice.com. Informovat se je také možné na telefonu 728157879.

Drahobudice**15. února 2014 ve 12:00****„Cesta sedmi kostelů“**

Na pěší 4km pouť se vydáme od kostela z nedalekých Drahobudic, abychom společně ve 13:30 vstoupili do zámuckého kláštera sv. Františka, kde zhlédneme výtvarné práce dětí ZŠ Zásmuky a ZUŠ Sedlčany s tématem: „Co je za tou zdí?“.

Zazní slova k historii a významu kláštera. Dozvíme se, s čím a s kým je klášter spojen dnes, a pro co může v budoucnu sloužit. V 15:00 bude slavena v klášterním kostele mše svatá. Patrony jsou výtvarníci. Jménem římskokatolické farnosti Uhlířské Janovice chci poděkovat všem, kdo se na projektu spolupodílí.

Mgr. Kamil Vrzal, farář

Onomyšl**15. února 2014 od 13:30****„Dětský karneval“**

OÚ Onomyšl, SDH Onomyšl a Křečovice Vás srdečně zvou do pohostinství „U Nováků“ v Onomyšli na karnevalové odpoledne. Na programu bude balónková show, mikromagie, kouzelnické vystoupení, hry, soutěže a prima písničky. Vstupné: dospělí 60 Kč, děti 20 Kč.

Na této stránce zveřejníme Vaše pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

Kácov**15. února 2014 od 14:00 a od 20:00****„Karneval“**

SDH Kácov zve do místní sokolovny všechny děti na karnevalové odpoledne a všechny dospělé na karnevalový večer. Přijďte se s námi pobavit.

Uhlířské Janovice**21. února 2014 od 20:00****„Hasičský bál“**

Sbor dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice si Vás dovoluje pozvat na tradiční Hasičský bál, který se koná v sále Kooperativy. K tanci a poslechu hraje Březovanka. Místenky v ceně 150 Kč budou v předprodeji od 10. února 2014 v prodejně TEXTIL na náměstí.

Uhlířské Janovice**únor 2014****„Výstava košíků“**

Minigalerie KIC zve na prodejní výstavu košíků pletených z pedigu, autorky a vystavovatelky Ivetky Kocourkové. Výstava potrvá do konce února a bude veřejnosti přístupná v otvírací době KIC: po – čt v čase 8:00 – 16:00, v pá v čase 8:00 – 15:30. Vystavené zboží bude možné zakoupit vždy v úterý v čase 8:00 – 16:00.

Uhlířské Janovice – Benešov**„Utkání AHC Rebels“****8. února 2014 od 17:30**

AHC REBELS : HC Bystřice

12. února 2014 od 19:30

KABARET Sázava : AHC REBELS

19. února 2014 od 19:30

AHC REBELS : HC FARMA Kozel

26. února 2014 od 19:30

HC Semtamťuk : AHC REBELS

Janovický hokejový tým AHC Rebels zve na svá utkání na zimní stadion v Benešově.

Uhlířské Janovice**2. března 2014 od 15:00****„Vernisáž Naděždy Mixové (Slavíčkové)“**

Jste srdečně zváni na vernisáž obrazů malířky Naděždy Mixové (Slavíčkové) s názvem Kostely, která se uskuteční v Komunitním centru sv. Jiljí v Uhlířských Janovicích.

Čestín**2. března 2014 od 15:00****„Dětský karneval“**

V čestínské sokolovně se bude konat v neděli 2. března odpoledne plné soutěží, her a zábavy pro děti i jejich doprovod. Pořádají TJ Sokol Čestín ve spolupráci s obcí Čestín. Všechny děti dostanou krom jiných odměn dárek za účast v masce. Vstupné dobrovolné.

Kácov**8. března 2014 od 19:00****„Monsieur Amédée“**

V sobotu 8. března vystoupí se svým představením v sokolovně v Kácově divadelní sdružení MIMOCHODEM z Ledče nad Sázavou. Na programu je komedie "Monsieur Amédée". Předpokládaný konec představení ve 21:30 hod. Vstupné: 90 Kč. Srdečně Vás zve městyš Kácov.

Uhlířské Janovice**15. března 2014 od 9:00****„Uhlířskojanovická parketa“**

Třetí březnovou sobotu pořádá Český svaz tanečního sportu ve spolupráci s agenturou MKP tradiční celodenní postupovou soutěž v latinskoamerických a standardních tancích. Akce je pořádána pod záštitou města Uhlířské Janovice a za finančního přispění firem a podniků z Uhlířskojanovicka. Přijďte strávit příjemný den v rytmu hudby a tance do sálu Kooperativy.

Rataje nad Sázavou**22. března 2014 od 20:00****„Hasičský ples“**

Klub Čtrnáctka spolu s SDH Rataje nad Sázavou si Vás dovolují pozvat na tradiční hasičský ples, jenž se uskuteční v prostorách Klubu Pivovárek. Program, občerstvení i bohatá tombola zajištěny. Lístky budou v předprodeji u ratajských hasičů.

Čestín**29. března 2014 od 20:00****„Čestínský ples“**

TJ Sokol Čestín pořádá tradiční Čestínský ples v čestínské sokolovně. Na návštěvníky čeká bohatá tombola. K tanci a zábavě hraje Laura Bohuslava Ryšánka, o předtančení se postará početná taneční skupina Alenky ze Zruče nad Sázavou. Vstupné 100,-. Předprodej vstupenek spolu s rezervacemi stolů bude zahájen 3. března v potravinách Čestín.

Uhlířské Janovice**19. dubna 2014 od 19:30****„Jakub Smolík“**

Milan Kopecký oznamuje, že vstupenky na koncert Jakuba Smolíka, který proběhne v sále Kooperativy v Uhlířských Janovicích, jsou již v předprodeji. Zakoupit je můžete přes portál Ticketpro, dále na KIC v Uhlířských Janovicích a také ve vzorkové prodejně Dingo. Všichni jste srdečně zváni.





Máte na srdci něco zajímavého o Vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým bližním nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat – redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za Váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby nezapomněli ke svým článkům připojit jméno autora textu, případně i jméno autora fotografií a popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu přijatých textů.

Tiráž

**MIKROREGION
UHLÍŘSKOJANOVICKA
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ**

Vydává
město Uhliřské Janovice

Adresa:
Václavské nám. 6
285 04 Uhliřské Janovice

Šéfredaktorka
Bc. Kateřina Kubátová
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava
Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin
Bc. Karel Ondra

Redakční rada
Mgr. Jiří Buchta (předseda)
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kubátová
Ing. Eva Petrásková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk
Zdeněk Jeřábek
Václavské náměstí 252
284 01 Kutná Hora

Náklad
2110 ks

Četnost
12 čísel za rok

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla
20. 2. 2014

MK ČR E 18157

JABLOTRON

CREATING ALARMS

Zabezpečení objektů

alarmem JABLOTRON

Návrh a cenová nabídka ZDARMA!

Připojení na zabezpečovací službu půl roku ZDARMA!
(při realizaci do konce února)

Stačí zavolat či napsat –
jsme z posázaví, nemáme
to k vám daleko. Oba jsme
certifikovaní k montáži
alarmů firmy Jablotron.



Marek Čáp
Tel.: +420 603 805 204
cap.marek@seznam.cz

Matěj Kmínek
tel.: +420 721 351 040
matej@penzion-rataje.eu
IČO: 63937859

š 185 mm
v 275 mm

3000 Kč

š 185 mm
v 135,5 mm

1500 Kč

š 90,5 mm
v 135,5 mm

750 Kč

Na této straně
otiskneme Vaši
reklamu či inzerci.

Otiskujeme pouze
hotovou inzerci,
ideálně ve formátu PDF.

V případě Vašeho
zájmu kontaktujte,
prosím, redakci:
redakce.mikroregion@
gmail.com



STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

285 04 Uhlířské Janovice, Smetanova 479,

Tel: 327 551 011, Fax: 327 551 018

email: sts@stsuj.cz, www.stsuj.cz



PNEUSERVIS

Prodáváme zboží a poskytujeme pneuservisní služby v síti BestDrive.

Prodáváme všechny značky pneumatik

BARUM, CONTINENTAL, FIRESTONE, FULDA, GT RADIAL, BRIDGESTONE, HANKOOK, KLÉBER, DUNLOP, MICHELIN, GOODYEAR, MATADOR, NOKIAN, PIRELLI, SEMPERIT UNIROYAL.

Dále prodáváme výměnné fondy, baterie, svářečky vč. servisu, svařovací materiály, technické plyny LINDE gas. **Prodáváme propan butan po celých 24 hod. denně.**

VÝROBA

Vyrábíme komponenty pro zemědělské stroje s ročním exportem 2,400 EUR.

Obrábění na CNC soustruzích STORM a IKS, CNC obráběcích centrech HAAS a STORM, klasické obrábění, protahování drážek, ohýbání trubek od průměru 120 mm, lisování do 100 t, dělení materiálu na CNC pásových pilách a CNC řezacím stroji RUR, tryskání a barvení práškem. Rekonstruovali jsme a přistavěli lakovnu z 324 m² na 793 m² a modernizovali technologii lakovny.

PRONÁJEM

Pronajímáme nebytové prostory včetně služeb spojených s nájmem.

Nyní nabízíme: Skladové a výrobní prostory s podlahovou plochou: 926 m² (patrový), 430 m² (přízemní). Informace k pronájmu na www.stsuj.cz.